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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

8-09/PNLC-000423, Proposición no de Ley relati-
va a transporte público en Morente (Córdoba)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en la Comisión de 
Obras Públicas y Transportes, relativa a transporte 
público en Morente (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Morente es un núcleo de población cordobesa de 
unos 125 habitantes, situado a 5 kilómetros de Bujalance 
(municipio al que pertenece) y a 6 kilómetros de Pedro 
Abad. Esta población sufre, desde hace años, un pro-
gresivo proceso de despoblamiento y de envejecimiento 
de su población, debido, entre otros factores, al olvido 
de que es objeto por las distintas administraciones. 
Así, Morente carece de servicios sanitarios, educati-
vos, comerciales y culturales. Una de las medidas a 
adoptar para evitar la desaparición de este pueblo es 
facilitar el acceso a estos servicios, algo que sólo puede 
realizarse de dos maneras: instalando tales servicios 
públicos en Morente o facilitando el transporte a los 
cercanos núcleos de Bujalance y Pedro Abad, y por 
extensión a la ciudad de Córdoba.

Desde hace años, los vecinos vienen demandando 
un transporte público por carretera en un proceso de 
movilización que les ha llevado a llamar a la puerta 
de las administraciones, encontrando el silencio a su 
llamada. La empresa “Transportes Ureña” es beneficia-
ría de una concesión de servicio de transporte público 
regular en la zona por parte de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía acuerda instar a la Con-
sejería de Obras Públicas y Transportes a que amplíe 
la concesión a “Transportes Ureña” para garantizar una 
línea de transporte público que conecte Bujalance con 
Pedro Abad, pasando por Morente, con la regularidad 
y los horarios adecuados a las necesidades básicas 
de sus habitantes.

Parlamento de Andalucía, 16 de diciembre de 2009.
El Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-09/PNLC-000424, Proposición no de Ley relati-
va a cuidados paliativos para la población cuyo 
hospital de referencia es el comarcal de Montilla 
(Córdoba)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de 
Ley en Comisión, relativa a cuidados paliativos para la 
población cuyo hospital de referencia es el comarcal 
de Montilla (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan andaluz de cuidados paliativos tiene como 
objetivo facilitar una atención integral, que responda 
de manera efectiva a las múltiples necesidades físicas, 
emocionales, sociales y espirituales que presentan las 
personas en situación terminal y sus familias, procuran-
do una mayor dignidad y calidad de vida en el último 
periodo vital.

En Andalucía, se estima que entre 28.000 a 30.000 
pacientes requerirán cada año cuidados paliativos.

La proporción de pacientes que requerirán ser 
atendidos por recursos avanzados (ESCP/UCP) se 



BOPA 377 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 15 de enero de 2010

Pág. 4 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

15 de enero de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 377

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 5

estima entre el 60-65% del total de pacientes en si-
tuación terminal, siendo el restante 35-40% los casos 
de menor complejidad, que pueden ser atendidos por 
los recursos convencionales (atención primaria y aten-
ción hospitalaria).

Para la atención al paciente en situación terminal 
se cuenta con los recursos convencionales de atención 
primaria y de atención hospitalaria, los recursos de 
ESCP/UCP y los de la atención urgente.

Actualmente, los recursos disponibles se proveen 
desde el Servicio Andaluz de Salud y desde otras 
instituciones mediante convenios establecidos (AECC, 
CUDECA, OH de San Juan de Dios)

En la provincia de Córdoba no existe ninguna unidad 
de cuidados paliativos en ninguno de sus hospitales, 
de lo que se dispone es de equipos de soporte de 
cuidados paliativos, tanto en el hospital Reina Sofía 
de Córdoba, como en el hospital Infanta Margarita de 
Cabra y en el hospital comarcal del Valle de los Pedro-
ches. Estos equipos de soporte de cuidados paliativos 
son mixtos, ya que prestan sus cuidados tanto a los 
enfermos hospitalizados como a los enfermos que están 
en sus domicilios.

Además la Asociación Española contra el Cáncer 
tiene convenios con el SAS, y gracias a dichos conve-
nios se cuenta con tres equipos más, dos trabajan en 
los municipios del área de influencia del hospital Reina 
Sofía de Córdoba y otro en los municipios del área de 
influencia del hospital Infanta Margarita de Cabra.

Por lo tanto, de esto se deduce que los servicios de 
cuidados paliativos no cubren la totalidad del territorio de 
nuestra provincia, lo que supone una desigualdad que 
el Grupo Popular considera que es preciso corregir.

Precisamente el plan andaluz de cuidados paliativos 
tiene como objetivo una distribución de los equipos, de 
tal manera que se pueda dar una atención integral y 
básica a todos los enfermos que lo necesiten.

Los municipios de Córdoba que tienen como hospital 
de referencia el hospital comarcal de Montilla, depen-
diente de la Empresa Pública del Alto Guadalquivir, no 
tienen la posibilidad de acceder a los cuidados palia-
tivos, ya que dicho centro hospitalario no tiene equipo 
de soporte de cuidados paliativos, ni tampoco tienen 
suscrito ningún convenio con la Asociación Española 
contra el Cáncer para que actúen los equipos de dicha 
asociación, pionera e impulsora de los cuidados palia-
tivos en España. Esto supone que 62.325 personas de 
los municipios cordobeses de Aguilar de la Frontera, 
Fernán Núñez, Montalbán, Montemayor, Montilla y La 
Rambla no tienen posibilidad de acceder a cuidados 
paliativos en el caso de necesitarlos.

El Grupo Popular en el Parlamento andaluz, con el 
ánimo de conseguir este servicio para los enfermos de 
cáncer y de otras patologías que también requieren de 
estos cuidados y pensando también en sus familias, 
presentamos esta iniciativa que quiere ser de impulso 
al Gobierno, ya que lo que sugiere es la posibilidad de 

que la Consejería de Salud, o bien aumente la cartera 
de servicios del hospital de Montilla, con un equipo 
de soporte de cuidados paliativos, o bien promueva 
la firma de un convenio con la Asociación Española 
contra el Cáncer, formula que tan buenos resultados 
está dando, en términos de satisfacción del enfermo 
y de sus familias, allí donde existe dicho convenio de 
colaboración.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parla-
mentario Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Hacer posible el acceso a los cuidados paliativos 
a los cordobeses de los municipios de Aguilar de la 
Frontera, Fernán Núñez, Montalbán, Montemayor, Mon-
tilla, La Rambla; es decir, a 62.325 personas que tienen 
como hospital de referencia el comarcal de Montilla, 
bien aumentando la cartera de servicios del mencionado 
hospital, dotándolo de un equipo de soporte de cuidados 
paliativos o bien promoviendo la firma de un convenio 
con la Asociación Española contra el Cáncer; fórmula 
que tan buenos resultados está dando, en términos 
de satisfacción, al enfermo y a sus familias, allí donde 
existe dicho convenio de colaboración.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000425, Proposición no de Ley relati-
va a creación de un Plan Renove para el sector 
del mueble en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a creación de un Plan Renove 
para el sector del mueble en Andalucía.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del mueble en España tiene una amplia 
representación.

Andalucía es la Comunidad Autónoma que mayor 
número de empresas registra, seguida de Cataluña y 
Valencia.

Los focos que concentran una buena parte de las 
empresas del sector se encuentran en Lucena (Córdoba), 
Mancha Real (Jaén), Écija y Pilas (Sevilla), Valverde del 
Camino (Huelva) y Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

Estamos hablando en la mayoría de los casos de 
Pymes y empresas familiares que crean un importante 
número de puestos de trabajo.

Empresas como las ubicadas en Valverde del Ca-
mino donde la calidad, profesionalidad, el diseño y el 
mueble artesanal son sus avales.

No obstante, en estos momentos, como todos sa-
bemos, las ventas del mueble han caído estrepitosa-
mente y es obligación de esta Administración impulsar 
e incentivar las ventas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el Grupo 
Parlamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Crear el Plan Renove Mobiliario que subvencione 
el 25% de la base imponible (el coste) de las compras 
superiores a 300 €, con una ayuda máxima por hogar 
de 1000 €.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.

8-09/PNLC-000426, Proposición no de Ley relati-
va a ampliación del colegio público Los Ángeles, 
Córdoba, en el Plan Mejor Escuela

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con 
arreglo a lo previsto en el artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a ampliación del colegio público 
Los Ángeles, Córdoba, en el Plan Mejor Escuela.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La barriada de los Ángeles, de Córdoba, se en-
cuentra situada en una zona periférica de la ciudad, 
próxima a la barriada de Alcolea. El CEIP Los Ángeles 
viene cubriendo las plazas escolares de los niños y 
niñas residentes en los niveles básicos educativos de 
Infantil y Primaria, si bien la disminución continuada 
de matrículas ha obligado a la supresión de unidades 
y la escolarización en unidades mixtas.

A esto se añade que el centro no cuenta ni con el 
servicio de comedor escolar, ni aula matinal, por ca-
recer de instalaciones suficientes para organizar estos 
servicios; circunstancias que están provocando que los 
padres y madres de alumnos se planteen matricular a 
sus hijos en el CEIP Tena Artigas, de Alcolea.

El fracaso educativo de los alumnos más adoles-
centes, que no logran obtener el Graduado en ESO, 
hace que queden al margen del sistema educativo sin 
deseos de continuar su formación y sin estímulos para 
afrontar su futuro. En esta barriada no existen insta-
laciones que puedan dedicarse a una función social 
de orientación personal y laboral. Es por ello que la 
propia comunidad educativa del CEIP Los Ángeles ha 
solicitado, a la Consejería de Educación, la previsión 
de ampliar el centro para obtener nuevos espacios: un 
salón de usos múltiples, sala de nuevas tecnologías y 
biblioteca crearían un ambiente atractivo a la vez que 
formativo para encauzar y recuperar a muchos de es-
tos adolescentes, que, por distintos motivos, están en 
riesgo de exclusión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el Grupo 
Parlamentario Popular presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de 
Gobierno a:

1. Incluir y priorizar en el Plan Mejor Escuela, a 
desarrollar por el ISE (Infraestructuras y Servicios Edu-
cativo), las obras de reforma y ampliación necesarias 
en el colegio público Los Ángeles, Córdoba, en el curso 
escolar 2009/2010.

2. Instar, a la Consejería de Educación de la Junta 
de Andalucía, a la incorporación del colegio público 
Los Ángeles, de Córdoba, en el plan de apertura de 
centros.

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2009.
La Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN 
COMISIÓN

8-09/POC-001083, Pregunta relativa a salario de 
los trabajadores de las marcas blancas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Empleo, relativa a salario de 
los trabajadores de las marcas blancas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar en Anda-
lucía la Consejería de Empleo para impedir que los 
trabajadores de las marcas blancas cobren salarios 
más bajos que los de las primeras marcas?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/POC-001084, Pregunta relativa a hotel El 
Algarrobico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Medio Ambiente, relativa a hotel El Algarrobico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En entrevista periodística, publicada el 7 de diciembre 
de 2009, la Consejera respondía a preguntas referentes 
a la construcción del hotel de El Algarrobico, edificado 
en el parque de Cabo de Gata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cree la Consejería que la construcción del hotel 
de El Algarrobico no produce afección de ningún tipo, 
daño o impacto en esa zona protegida del litoral me-
diterráneo?

Parlamento de Andalucía, 14 de diciembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/POC-001085, Pregunta relativa a Deuda Histó-
rica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Valderas Sosa, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Economía y Hacienda la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
Deuda Histórica.



BOPA 377 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 15 de enero de 2010

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

15 de enero de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 377

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9

PREGUNTAS

¿Ha calculado la Consejería los gastos necesa-
rios para la conservación, mantenimiento, gestión y 
administración de los solares con los que se pretende 
compensar las asignaciones complementarias relativas 
a la Deuda Histórica, así como la depreciación trimes-
tral que sufrirán los solares en el contexto de crisis 
inmobiliaria en la que nos encontramos?

¿Cuál es la edificabilidad, uso y calificación de cada 
uno de los solares con los que se pretende compensar 
las asignaciones complementarias relativas a la Deuda 
Histórica?

¿Ha calculado la Consejería las cargas urbanísticas 
y los costes de urbanización necesarios para poder 
edificar en dichos solares, así como los gastos fiscales 
y registrales?

Parlamento de Andalucía, 18 de diciembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Diego Valderas Sosa.

8-09/POC-001086, Pregunta relativa a acuerdo de 
adhesión al sistema EJIS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodrí-
guez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a acuerdo de adhesión al sistema EJIS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema EJIS (Esquema Judicial de Interoperabi-
lidad y Seguridad) es una iniciativa prevista en el Plan 
de Modernización de la Justicia, aprobado en Consejo 
de Ministros el pasado mes de septiembre de 2009, 
que están llevando a cabo conjuntamente el Ministerio 
de Justicia, el Consejo General del Poder Judicial y 
la Fiscalía General del Estado, a la que están invita-

das a unirse todas las Comunidades Autónomas con 
competencias asumidas en materia de Administración 
de Justicia.

Recientemente, hemos conocido que la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, a través de la Consejería de 
Justicia y Administración Pública de la Junta de An-
dalucía, ha sido una de las primeras Comunidades 
Autónomas de toda España en sumarse al programa 
EJIS, en virtud de un convenio rubricado a tal efecto 
en Madrid.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el objetivo fundamental del sistema 
EJIS?

¿Para cuándo se estima que estará plenamente 
operativo?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
La Diputada del G.P. Socialista,

María del Pilar Navarro Rodríguez.

8-09/POC-001087, Pregunta relativa a planes es-
peciales de impulso de los centros de transpor-
tes de Linares y Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Felipe 
Jesús Sicilia Alférez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a planes especiales de impulso de los centros 
de transportes de Linares y Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de diciembre de 2009, el Consejero de 
Vivienda y Ordenación del Territorio ha autorizado la 
formulación de los planes especiales de interés supra-
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municipal de ordenación, que posibilitarán el desarrollo 
de los centros de transporte de mercancías que se 
implantarán en Linares y Bailén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué características tienen estos planes espe-
ciales?

¿Qué mejoras introducirá la puesta en marcha de 
estas infraestructuras?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
Felipe Jesús Sicilia Alférez.

8-09/POC-001088, Pregunta relativa a digitaliza-
ción de los planeamientos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. José 
García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comi-
sión de Vivienda y Ordenación del Territorio, relativa a 
digitalización de los planeamientos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Vivienda y Ordenación del Territo-
rio está llevando a cabo la digitalización de los planes 
generales de ordenación urbanística y de las normas 
subsidiarias de los municipios andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se encuentra la ejecución de estos procesos 
de digitalización?

¿Qué facilidades introducirá la digitalización de 
estos planeamientos?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
José García Giralte.

8-09/POC-001089, Pregunta relativa a plan de 
sectorización que impulsará el centro de trans-
portes de Majarabique, en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio, relativa a plan de sectorización que impulsará 
el centro de transportes de Majarabique, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejero de Vivienda y Orde-
nación del Territorio ha autorizado la formulación del 
plan de sectorización de interés supramunicipal, que 
posibilitará el desarrollo del centro de transportes de 
mercancías en el entorno de las infraestructuras ferro-
viarias de la estación de Majarabique, en los términos 
municipales de Sevilla y La Rinconada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué características tiene este plan de sectori-
zación?

¿Qué mejoras introducirá la puesta en marcha de 
esta infraestructura?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.
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8-09/POC-001090, Pregunta relativa a adaptación 
a la Ley de Ordenación Urbanística de Andalucía 
de los planeamientos municipales en la provincia 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Miguel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Mi-
guel Ángel Vázquez Bermúdez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio, relativa a adaptación a la Ley de Ordena-
ción Urbanística de Andalucía de los planeamientos 
municipales en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha apostado en esta legislatura 
por cooperar con los ayuntamientos en la normalización 
de su planeamiento urbanístico, y garantizar el acceso 
a la vivienda a los ciudadanos con menores recursos 
económicos.

Ya en la firma del Pacto por la Vivienda en Anda-
lucía, suscrito el pasado 13 de diciembre de 2007, la 
Junta de Andalucía y los ayuntamientos andaluces, 
a través de la Federación Andaluza de Municipios y 
Provincias de Andalucía, se comprometieron a agilizar 
la adaptación del planeamiento urbanístico a la LOUA, 
facilitando así la obtención de suelo para la construcción 
de viviendas protegidas.

Para hacer realidad este compromiso, la Junta de 
Andalucía aprobó el Decreto 11/2008, de 22 de enero, 
por el que se desarrollan procedimientos dirigidos a 
poner suelo urbanizado en el mercado con destino 
preferente a la construcción de viviendas protegidas, 
en el que se establece el contenido, plazo y alcance de 
las adaptaciones parciales de los planes a la legislación 
urbanística actual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos municipios de la provincia de Sevilla 
han revisado o adaptado su planeamiento municipal 
a la LOUA?

¿Qué significan estas adaptaciones en términos de 
disponibilidad de suelo para vivienda protegida?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
Miguel Ángel Vázquez Bermúdez.

8-09/POC-001091, Pregunta relativa a reformas 
de edificios en el barrio de la Constitución, en 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. Ra-
quel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a reformas de edificios en el barrio de la Cons-
titución, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente el Consejero de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio ha visitado las obras de reparación 
de las zonas comunes de varios bloques en la barriada 
de la Constitución, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten estas obras de reparación?
¿Qué inversión y qué trabajos están previstos en 

cada una de las fases de ejecución?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
Raquel Arenal Catena.
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8-09/POC-001092, Pregunta relativa a investiga-
ción en arquitectura y vivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del Terri-
torio, relativa a investigación en arquitectura y vivienda 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La política autonómica de vivienda sufraga, a través 
de una línea de subvenciones que viene funcionando 
desde 2005, acciones de investigación en diversas 
áreas de estudio relativas a la vivienda y la arquitec-
tura consideradas prioritarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos proyectos de investigación está finan-
ciando la Consejería de Vivienda y Ordenación del 
Territorio?

¿Con qué áreas se relacionan cada uno de ellos?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-09/POC-001093, Pregunta relativa a pasarela 
peatonal en el Parque Metropolitano de Los To-
ruños (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y 
Dña. María Cózar Andrades, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y Dña. María 
Cózar Andrades, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa a pasarela peatonal en el Parque Metropolitano 
de Los Toruños (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el verano de 2009, la Consejería de Vivienda y 
Ordenación del Territorio, a través de la Empresa Pública 
de Suelo de Andalucía (EPSA), culminó la ejecución de 
la casa de Los Toruños, que constituye el gran centro 
de interpretación del recinto y que estará comunicada 
con el sendero del Parque Metropolitano mediante una 
pasarela peatonal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo está previsto que comiencen las obras de 
ejecución de dicha pasarela peatonal?

¿Cómo se enlaza la pasarela con las infraestructuras 
previstas en el Parque Metropolitano?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
María Cózar Andrades.

8-09/POC-001094, Pregunta relativa a circunvala-
ción de Las Cabezas de San Juan

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Trans-
portes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Muñoz Sánchez y D. Juan 
Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
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siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes, relativa 
a circunvalación de Las Cabezas de San Juan.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de la variante de Las Cabezas de 
San Juan está incluida dentro del Plan para la Mejora 
de la Accesibilidad, la Seguridad Vial y la Conservación 
en la Red de Carreteras de Andalucía que la Conse-
jería de Obras Públicas y Transportes está llevando 
a cabo, y que contempla, entre sus objetivos, el de 
eliminar la conflictividad de tráfico en el medio urbano 
y acondicionar las travesías, buscando la integración 
de la carretera en un medio en el que el ciudadano 
demanda habitabilidad y calidad de vida.

Con la construcción de esta infraestructura se mejora 
la seguridad vial de los habitantes de Las Cabezas de 
San Juan y evita el paso del tráfico de largo recorrido 
por la localidad. La variante ha sido diseñada teniendo 
en cuenta el tráfico estacional del verano que aumenta 
considerablemente con motivo de los desplazamientos 
a la costa gaditana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto el fin de las obras de la 
circunvalación y su puesta en servicio?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

8-09/POC-001095, Pregunta relativa a plan de 
seguros agrarios 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Muñoz Sánchez, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Agricultura y 
Pesca, relativa a plan de seguros agrarios 2010.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La contratación de seguros agrarios en las explo-
taciones agrícolas y ganaderas es el instrumento más 
adecuado para paliar los efectos derivados de las 
adversidades climáticas y otros riesgos naturales que 
afectan a las rentas de los agricultores y ganaderos.

Por ello, la Consejería de Agricultura y Pesca hace 
anualmente una apuesta importante por las políticas 
de aseguramiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué novedades se contemplan en el plan de se-
guros agrarios para este año 2010, y qué repercusión 
se prevé que tenga en el sector?

Sevilla, 21 de diciembre de 2009.
El Diputado del G.P. Socialista,

José Muñoz Sánchez.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-09/APP-000270, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la IV Conferencia de Presiden-
tes que tuvo lugar en el Senado el pasado día 
14 de diciembre

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APP-000271, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo acuerdo agrícola entre 
la Unión Europea y Marruecos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Muñoz Sánchez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, D. Felipe Jesús Sicilia 
Alférez, D. José García Giralte, Dña. Ana María Tudela Cá-
novas y D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009
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8-09/APP-000272, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre el plan estratégico para la 
agroindustria andaluza

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Muñoz Sánchez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
Dña. Evangelina Naranjo Márquez, D. Samuel Jesús Ro-
dríguez Acuña, D. Manuel García Quero, D. Felipe Jesús 
Sicilia Alférez y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APP-000273, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Turismo, Comercio y Deporte 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Director de Marketing 
2009/2012

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, Dña. María Dolores 
Cañero Pedroche, Dña. María Cózar Andrades, Dña. Dolo-
res Blanca Mena, Dña. María Araceli Carrillo Pérez, D. Ángel 
Javier Gallego Morales, Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, 
D. Manuel García Quero y D. Miguel Ángel Vázquez Ber-
múdez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

8-09/APC-000875, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Justicia y Administración 
Pública ante la Comisión de Justicia y Adminis-
tración Pública

Asunto: Informar acerca de la creación de nuevos órga-
nos judiciales en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en el ejercicio 2010

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APC-000876, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social 
ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el proceso seguido para la 
provisión de plazas de director/a del centro 
de protección “Lucano” y director/a del centro 
de protección “Juan de Mairena”, ambos de la 
ciudad de Córdoba

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APC-000877, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar acerca del balance y las conclusiones 
sobre los trabajos llevados a cabo en la fosa 
común del antiguo cementerio de San Rafael 
en Málaga

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APC-000878, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre la creación de nuevos órganos 
judiciales en la Comunidad Autónoma de An-
dalucía en el ejercicio 2010

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. Ana María Tudela 
Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009
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8-09/APC-000879, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Públi-
ca ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Informar sobre balance y conclusiones de los 
trabajos llevados a cabo en la fosa común del 
antiguo cementerio de San Rafael

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Nava-
rro, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Antonia 
Jesús Moro Cárdeno, D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. Ana María Tudela 
Cánovas, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APC-000880, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la 
Comisión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre el plan estratégico para la 
agroindustria andaluza

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. José Muñoz Sánchez, 

Dña. Evangelina Naranjo Márquez, D. Samuel Jesús Rodrí-
guez Acuña y D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

8-09/APC-000881, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la 
Comisión de Agricultura y Pesca

Asunto: Informar sobre el nuevo acuerdo agrícola entre 
la Unión Europea y Marruecos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. José Muñoz Sánchez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor, 
Dña. María Lourdes Martín Palanco, D. Felipe Jesús Sicilia 
Alférez y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

Resolución de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía por la que se ordena la publicación en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía y en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de 
las modificaciones de las declaraciones sobre 
actividades y bienes e intereses de los Diputados 
y Diputadas de la Cámara

Orden de publicación de 7 de enero de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Presidenta del Parlamento de Andalucía, a tenor 
de lo dispuesto en el artículo 16 del Reglamento de la 

Cámara, acuerda ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial de la Junta de Andalucía y en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía del contenido de las de-
claraciones sobre actividades y bienes e intereses que 
durante los meses de noviembre y diciembre de 2009 
han sido objeto de presentación o modificación y que 
se encuentran inscritas en el Registro de Actividades, 
Bienes e Intereses.

Sevilla, 7 de enero de 2010.
La Presidenta del Parlamento de Andalucía,

Fuensanta Coves Botella.
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. VIII LEGISLATURA
Fecha elecciones: 9 de marzo de 2008 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE

APELLIDOS
JIMÉNEZ DÍAZ 

NOMBRE
MARIO JESÚS 

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL
HUELVA

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCÍA

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Hasta el momento de su elección como Diputado ha venido desempeñando el cargo público de DIPUTADO DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
DURANTE LA VII LEGISLATURA

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES Y DE BIENES E INTERESES
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación de circunstancias

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES

- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 

Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros)
P V Sevilla 59.719,62

(*) Se utilizarán las siguientes claves: P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad
parcial del bien.
(**) Para indicar el tipo de inmueble se utilizarán las siguientes claves: V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)   15.885,37 euros

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS Valor (euros)

Volvo S60 18.100,00
Renault Laguna 17.000,00

- DEUDAS 

Descripción Valor (euros)

Hipoteca Bankinter 70.426,37
Hipoteca Bankinter 12.506,87
Préstamo personal Cajasol 2.216,57
Préstamo personal Cajasol 12.777,97

En Sevilla, a 12 de noviembre de 2009
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PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. VIII LEGISLATURA 
Fecha elecciones: 9 de marzo de 2008 

REGISTRO DE ACTIVIDADES, BIENES E INTERESES 

DATOS PERSONALES DEL DECLARANTE

APELLIDOS
COVES BOTELLA 

NOMBRE
FUENSANTA

CIRCUNSCRIPCIÓN ELECTORAL 
ALMERÍA

PARTIDO, FEDERACIÓN, COALICIÓN O AGRUPACIÓN DE CONCURRENCIA A LAS ELECCIONES 
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL DE ANDALUCÍA 

Percibe  retribuciones fijas y periódicas del  PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 
Hasta el momento de su elección como Diputada ha venido desempeñando el cargo público de  CONSEJERA DE MEDIO AMBIENTE. DIPUTADA 
DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DURANTE LA VII LEGISLATURA. 

DECLARACIONES DE ACTIVIDADES Y DE BIENES E INTERESES 
MOTIVOS DE LA DECLARACIÓN Modificación y actualización de circunstancias

DECLARACIÓN DE ACTIVIDADES

- ACTIVIDADES PÚBLICAS: EJERCICIO DE LA FUNCIÓN PÚBLICA O DESEMPEÑO DE PUESTO O ACTIVIDAD PÚBLICOS 

Entidad, organismo, empresa o sociedad Actividad desempeñada Fecha de 
inicio

Haga constar, si procede, si ha solicitado 
el pase a la situación de servicios 
especiales o equivalente, o la que, en su 
caso, corresponda 

Universidad de Almería Profesora titular Servicios especiales 

DECLARACIÓN DE BIENES E INTERESES 

- BIENES INMUEBLES URBANOS Y RÚSTICOS 
Clave (*) Tipo (**) Situación (provincia) Valor catastral (euros) 

P V Almería 29.634,33 
P V Alicante 30.245,78 
P V Alicante (33�33%) 24.414,00 
N L Alicante (25%) 15.521,25 
N R Alicante (25%) 12.500,00 
N R Alicante (25%) 250,00 
P V Sevilla 78.574,89 
P O Sevilla 9.056,13 

(*) Se utilizarán las siguientes claves: P: Pleno dominio, N: Nuda propiedad; M: Multipropiedad, propiedad a tiempo parcial o fórmulas similares, con titularidad parcial del bien. 
(**) Para indicar el tipo de inmueble se utilizarán las siguientes claves: V: Viviendas; L: Locales; O: Otros inmuebles urbanos; R: Inmuebles rústicos

- SALDO TOTAL DE CUENTAS BANCARIAS (a la fecha de declaración)  2.411,98  euros

- AUTOMÓVILES, EMBARCACIONES, OBRAS DE ARTE Y OTROS BIENES Y DERECHOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA CUYO VALOR SUPERE LOS 6.000 EUROS  Valor (euros) 

Honda Civic 3.468,00 

- DEUDAS 

Descripción Valor (euros) 

Préstamo hipotecario Citibank 57.696,17 
Préstamo hipotecario La Caixa 325.000,00 

En Sevilla, a 23 de diciembre de 2009 



BOPA 377 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 15 de enero de 2010

Pág. 16 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

15 de enero de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 377

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 17

RÉGIMEN INTERIOR

Distribución de las ayudas y subvenciones para 
actividades de cooperación y solidaridad con los 
países en vía de desarrollo

Corrección de errores
Orden de publicación de 13 de enero de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Habiéndose detectado error en la publicación de 
la Distribución de las ayudas y subvenciones para ac-
tividades de cooperación y solidaridad con los países 
en vía de desarrollo, Boletín Oficial del Parlamento 

de Andalucía, número 373, de fecha 11 de enero de 
2010, página 9, procede su rectificación, quedando de 
la siguiente forma:

Donde dice “1º Distribuir los cuatrocientos diez mil 
ciento cuatro euros (410.104 €) correspondientes a la 
aplicación presupuestaria 02.01.487.00–11B “0,7%, Or-
ganizaciones no Gubernamentales y proyectos viables 
de ayuda al Tercer Mundo” del modo que sigue:”

Debe decir: “1º Distribuir los cuatrocientos cuarenta 
mil ciento cuatro euros (440.104 €) correspondientes a 
la aplicación presupuestaria 02.01.487.00–11B “0,7%, 
Organizaciones no Gubernamentales y proyectos viables 
de ayuda al Tercer Mundo” del modo que sigue:”

OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

Mantenimiento para el siguiente periodo de se-
siones de todas las iniciativas no legislativas de 
las que deba responder o informar el Consejo de 
Gobierno, presentadas por el Grupo Parlamenta-
rio Popular de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 23 de diciembre de 2009, ha conocido el escrito 
presentado por el Grupo Parlamentario Popular de 
Andalucía, comunicando el mantenimiento para el 
siguiente periodo de sesiones de todas las iniciativas 
no legislativas de las que deba responder o informar 
el Consejo de Gobierno, y ha accedido a la petición 
contenida en el mismo, con efectos desde el 1 de 
enero de 2010.

Mantenimiento para el siguiente periodo de se-
siones de todas las iniciativas no legislativas de 
las que deba responder o informar el Consejo de 
Gobierno, presentadas por el Grupo Parlamenta-
rio Socialista

Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de diciembre 
de 2009
Orden de publicación de 29 de diciembre de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 23 de diciembre de 2009, ha conocido el escrito 
presentado por el Grupo Parlamentario Socialista, co-
municando el mantenimiento para el siguiente periodo 
de sesiones de todas las iniciativas no legislativas de las 
que deba responder o informar el Consejo de Gobierno, 
y ha accedido a la petición contenida en el mismo, con 
efectos desde el 1 de enero de 2010.



BOPA 377 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 15 de enero de 2010

Pág. 18 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

15 de enero de 2010 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 377

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19

SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

INFORMACIÓN Y PEDIDOS

Edición, diseño y composición:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Información:

Servicio de Publicaciones Oficiales

Pedidos:

Servicio de Gestión Económica

c/ San Juan de Ribera s/n

41009-Sevilla

Teléfono:

(34) 954 59 21 00

Dirección web:

http://www.parlamentodeandalucia.es

Correo electrónico:

publicacionesoficiales@parlamentodeandalucia.es

diariodesesiones@parlamentodeandalucia.es

boletinoficial@parlamentodeandalucia.es

PRECIOS

CD-ROM O DVD

Colección legislativa 7,21 €

Publicaciones oficiales 7,21 €

© Parlamento de Andalucía
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